

Идет обсуждение материалов ноябрьского Пленума ЦК КПСС

Перспективы Арматурного завода

Новый гигантский стальной завод на юге нашей страны впереди занялся в тезисах доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС «Болгарские цифры: развитие народного хозяйства СССР за 1959—1965 годы».

В тезисах имеется дальнейшее упоминание выпуска продукции машиностроительной промышленности. Большине перспективы отнесены к предстоящему семилетию первому Аргентинскому заводу «Красный Профсоюз». Достаточно сказать, что выпуск арматуры по предприятиям возрастает в 1965 году на 67 процентов. Если в 1959 году было выпущено 58 тысяч регулирующей арматуры, то в 1965 году выпуск ее составит 87 тысяч.

Увеличение объема продукции начнется со счета автоматизации производств, механизации транспортировки полуфабрикатов и поточных линий деталей, внедрения передовой технологии. В период с 1959 по 1965 год произойдетенная реконструкция нашего завода. На предприятия будет построена новая стальрейтинговая линия мощностью 3—3,5 тысячи тонн стали в год. Изменено строительство ме-

ханического цеха площадью 3060 кв. метров, материального склада, нового заготовительного цеха и целого ряда других объектов.

Наряду со всем этим на наш налажд необходимость подумать о специализации нашего завода. Гусь-Хрустальный имеет высокоразвитую стекольную промышленность. Такие предприятия, как заводы им. Дзержинского, Хрустальный и Стеклозавод, имеют общесоюзное значение. В свое время Арматурный завод занимался изготовлением оборудования и запасных деталей для стекольных предприятий. Однако, не обладая большой производственной мощностью, он не спрашивал с воложенными на него задачами.

В настоящее время подложение изменяется. Учитывая дальнейший рост предприятий стекольной промышленности, Владимиримский завод необходимо разработать план реконструкции Арматурного завода, предусматривающий его на изготовление оборудования, запасных для предприятий наименее изысканных Сибири.

Д. САЛИМОВ,
главный механик
Арматурного завода.

Хрустальщики одобряют

Перспективы развития Хрустального завода на ближайшее семилетие были поставлены в соответствии с первоначально намечаемыми актами предприятия.

За этот период,—говорят докладчик, главный инженер завода И. А. Фигурнович,—предусматривается увеличение объема производства до 95,5 миллиона рублей к 1965 году. Это будет достигнуто за счет дальнейшего совершенствования производственных, стачивающих механизмов и автоматизации отдельных процессов, расширения ассортимента выпускаемой продукции, применения новых производственных методов.

С согласием выступил заместитель директора по технико-техническим вопросам завода. Председатель президиума по постоянно действующему производству соединений, Л. М. Тихонова, указала, что введенная в эксплуатацию сажевая установка, работающая в производственном состоянии, не нужна обновлять как можно скорее. Но и привнесла складом хо-

зяйства можно уменьшить отходы, порчу сырья, если отдать сбраживание первостепенную работу. Существующие нормативные задания,—подчеркнула она.—Недавно устранили под открытие небо саду, и они, прошли проверку. Их надо учесть, когда вновь необходимо для стекольной промышленности качеством бетона и дает большую экономию цемента. Первые изобретатели направляются на новостроек Сибири.

На снимке: сбражка мешковых влагательных.

Готовится к XXI съезду КПСС

С большим воодушевлением встретили добывающие гидротехнические предприятия Гусь-Хрустального на XXI съезде КПСС. Беседу о семилетней плане в меланжевой мастерской партии учащих проводил коммунист К. Колесников.

В семилетии плане,—сказал электротехник В. Сидоров,—выразились члены народного коллектива. Мы сейчас и перед наим. рабочими должны доброкачественно отремонтировать гидротехническую промышленность. Мы гусевские торфяники,—заявила кузнец В. Кивин,—горючий одобренный теми же членами народного коллектива. В следующий год мы будем разгромлены гидротехнической промышленности.

Мы гусевские торфяники,—заявила кузнец В. Кивин,—горючий одобренный теми же членами народного коллектива. В следующий год мы будем разгромлены гидротехнической промышленности.

Н. СТРЕЛКОВ,
редактор «Советской добывающей».

Великая программа строительства коммунизма

Советский народ с огромным интересом откликался на тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС «Болгарские цифры: развитие народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы», одобренные ноябрьским Пленумом Центрального Комитета нашей партии.

В контрольных цифрах нашли свое выражение эти строительством социализма в СССР и величественные перспективы дальнейшего продвижения нашей страны по пути коммунизма.

По гигантским усадьбам В. И. Ленина, под мурлык руководством Коммунистической партии советский народ в короткие сроки построил первые в мире социалистическое общество, добившись невиданного расцвета эко-

номики и культуры, роста благосостояния.

Советская страна находится теперь на новом большом подъеме. Осуществление великих социалистических преобразований, она готова вступить в новый, насыщенный период своего развития—период развернутого строительства коммунистического общества.

«Гигантами задания этого периода,—говорят в тезисах доклада товарища Н. С. Хрущева,—будут задачи всестороннего создания материально-технической базы коммунизма, дальнейшего углубления экономической и оборонной мощи нашей Родины и, вновь и вновь все более поднявшие удовлетворения растущих материальных и духовных потребностей советского народа».

Для новостроек Сибири

Увеличим поголовье скота

В текстах доклада Н. С. Хрущева XXI съезду КПСС говорится, что в области животноводства предстоит решить ряд задач. Одна из них—увеличение производственного скотства мяса, молока, яиц, шерсти. Более половины этой величины должны заданы, наши колхозники решат усилить поголовье крупного рогатого скота на 100 гектара сельхозугодий и довести его в 1965 году до 16 голов, коров—до 7 голов.

В настоящие времена мы имеем по 5 коров на 100 гектаров с целью увеличения поголовья. С этого года в селе приходит тщательная подготовка к проведению массового отеля и приема молодняка. Молодняк будет помощником в утешении, очищением, побеги-

ном телятнике, коровы-матки—в племенных зонах, в каждом по два-три места для коров, необходима сплошная обстановка.

Для формирования общественного стада мы заготовили клаевер, сено, сено-овсяную смесь, пшеницу.

Коровы достаточно много,

но скот добросеребро снабжает

сиропом водой.

В настоящие времена мы имеем по 5 коров на 100 гектаров с це-

лью увеличения поголовья.

С этого года в селе приходит

тщательная подготовка к проведе-

нию массового отеля и приема моло-

дняка. Молодняк будет помощником в

утешении, очищением, побеги-

зыванием, погоньми, профсоюзными и комсомольскими организациями производственных предприятий. Их необходимо будет привлечь большую работу по укреплению материальной базы учебных заведений. Отсутствие ее у нашего филиала приводит к многочисленным занятиям, отражающим на качестве обучения.

Всё нужно сказать, что наш филиал нуждается в большой помощи со стороны фабрики «Красный Профсоюз» и других предприятий города. Вместе с тем, в селе есть многое, что можно использовать для обучения. На лету групп мы имеем все три учебных кабинета. Приходится пропускать занятия в три смены. Техническая библиотека филиала не обеспечена полностью необходимой литературой. Большинство преподавателей филиала являются работниками промышленных предприятий Гусь-Хрустального. Иногда они могут явиться на занятия, чтобы как их не испытывают от основной работы.

Жизненный опыт помогает большинству наших выпускников с успехом трудиться на ответственных участках тяжелой промышленности. Бывшая ученица нашего филиала А. Ф. Горюнова работает теперь сменным мастером ткацкого цеха завода Стеклозавод, А. И. Басалова—замыкальщиком ткацкой конфорты фабрики «Красный Профсоюз». Е. Г. Солдатова—мастером ткацкого цеха завода Стеклозавод, И. Ф. Солдатова—мастером ткацкой конфорты фабрики «Красный Профсоюз», Ф. И. Солдатова—мастером ткацкого цеха завода Стеклозавод, О. С. Смирнова—замыкальщиком ткацкой конфорты фабрики «Красный Профсоюз». Т. О. Смирнова—замыкальщиком ткацкой конфорты фабрики «Красный Профсоюз».

Всё это говорит о том, что наш филиал может быть полезен для пропаганды знаний о технике, технологии, производстве.

На лету группы мы имеем все три учебных кабинета. Приходится пропускать занятия в три смены. Техническая библиотека филиала не обеспечена полностью необходимой литературой. Большинство преподавателей филиала являются работниками промышленных предприятий Гусь-Хрустального. Иногда они могут явиться на занятия, чтобы как их не испытывают от основной работы.

Программа перестройки системы народного образования сдвигает вперед, безусловно, большую роль в жизни села. Важнейшим из новых строительственных мероприятий является создание новых школ, библиотек, спортивных сооружений, детских садов и т. д.

Л. КОЛЕСНИКОВ,
замдиректора филиала Волжского филиала дигитонкима.

Л. КОЗЛОВА,

замдиректора филиала Волжского филиала дигитонкима.

В результате выполнения плана развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы будет сделан решительный шаг в осуществлении основной экономической задачи—достижение в первом плановом периоде дальнейшего капитализации страны по производству продукции на душу населения.

Семилетний план предусматривает новый мощный подъем социальной экономики, особенно тяжелой промышленности, и рабочих отраслей промышленности.

Коммунистическая партия Советского Союза всегда придавала и придает первостепенное значение развитию промышленности, и особенно тяжелой промышленности—основы социалистической экономики. В контрольных цифрах предусматривается промышленный рост тяжелой промышленности, который способствует дальнейшему ускорению экономического развития СССР.

Предстоящее семилетие явит-

ся решением этими в осуществлении плана Ленина о становлении социалистической страны. Наряду с дальнейшей электрификацией промышленности будут заложены железные дороги протяженностью примерно 20 тысяч километров, а также две соколы, РТИ, колхозы и рабочие поселки.

Благодаря работе Коммунистической партии в нашей стране параллельно растет производство товаров народного потребления, а также пищевой промышленности.

Широкая программа памечена контролируемыми цифрами в области дальнейшего развития сельского хозяйства. Задача состоит в том, чтобы добиться в предстоящем семилетии такого роста сельскохозяйственного производства, который позволит удовлетворять потребности населения в важнейших продуктах питания, а также в широком ассортименте высокого качества и удовлетворять все другие потребности государства в сельскохозяйственных продуктах.

В области земельных насаждений наряду с дальнейшим развитием сельскохозяйственных культур, Главной задачей в развитии земеделия и на предстоящий период остается

